



## ERRATA Nº 01 – EDITAL DE SELEÇÃO DE PROJETOS nº 01/2022.

O Edital de Seleção de Projetos de Valorização da Cultura Local

Na redação do item 3.14 da letra "C", onde se Lê: Deixe de vir acompanhada de todos os documentos obrigatórios previstos no **Item 6.4**; - Lê – se: Deixe de vir acompanhada de todos os documentos obrigatórios previstos no **Item 6.1**.

Na redação do item 8.2 da letra "A", onde se Lê: que obtiverem pontuação 0 (zero) em qualquer critério constante do item **9.1**, por ausência de informações ou por não atenderem ao exigido no critério; ou; Lê-se: que obtiverem pontuação 0 (zero) em qualquer critério constante do item **8.1**, por ausência de informações ou por não atenderem ao exigido no critério; ou.

---

Gerzerina Alves Sperandio

Presidente da Comissão Julgadora